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Цезàрю Мàêàрîâèчу Сîрîчèíñьêîму — 80 рîê³â

Колектив Інституту нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова АМН України щиро вітає 
ювіляра з знаменною датою — 80-річчям з дня народження.

Ц.М. Сорочинський прийшов в Інститут нейрохірургії у 1950 р., по закінченні з відзнакою 
Вінницького медичного інституту, на посаду клінічного ординатора і одразу проявив себе як 
здібний, талановитий, безмежно відданий своїй роботі лікар і науковий працівник.

З 1952 р. Цезар Макарович працює у відділі нейрорентгенології, де освоїв всі сучасні 
методи рентгенологічного дослідження у хворих нейрохірургічного профілю, рентгенотерапію 
нейроонкологічних хворих.

Багаторічна плідна наукова діяльність знайшла втілення в успішному захисті у 1961 р. 
кандидатської дисертації на тему: ”Уповільнена спрямована пневмоенцефалографія при пух-
линах півкуль великого мозку”. Основні положення пневмоенцефалографії не втратили 
своєї актуальності і мають велике значення в діагностиці пухлин головного мозку поряд з 
cучасними нейровізуальними методами.

З 1970 по 1977 р. Ц.М. Сорочинський завідував відділенням нейрорентгенології. 
Багаторічна діяльність лікаря, науковця, вихователя кількох поколінь молодих спеціалістів 

одного з найважливіших підрозділів Інституту — відділу нейрорентгенології — правомірно 
заслуговує найвищої шани й поваги. Результати праці Ц.М. Сорочинського широко відомі не 
тільки в нашій країні, а й за її межами.

Особливого вшанування й подяки Цезар Макарович заслуговує як ветеран Великої Вітчиз-
няної війни. Захищаючи свободу і незалежність нашої Батьківщини від фашистської навали, він 
був тяжко поранений. За участь у бойових діях Ц.М. Сорочинський удостоєний 3 державних 
нагород.

Ц.М. Сорочинського характеризують наполегливість у пошуках нового, здатність 
визначення й блискучого розв’язання найскладніших завдань, неординарність мислення, 
відповідальність, доброта і повага до співробітників та хворих, глибока душевність, духовна 
щедрість, чуйність, співпереживання.

Ювіляр — взірець людської порядності, душевної рівноваги, приклад багатогранності 
захоплень і інтересів у роботі та повсякденному житті.

Дорогий Цезар Макарович! Прийміть наші вітання і найкращі побажання в день Вашого 
Славного Ювілею!

Бажаємо Вам міцного здоров’я, довголіття, щастя й добра, оптимізму та бадьорості на 
многії літа, нових творчих успіхів на благо здоров’я людини та подальшого розвитку нашої 
держави!
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